

Milí pacienti,

nižšie nájdete informácie o chode ambulancie všeobecného lekára a internistu v poliklinike Hipcentrum. Dúfame, že Vám pomôžu zorientovať sa v systéme, akým náš tím funguje a vďaka ich dodržiavaniu nám pomôžete udržať hladký chod ambulancie.

Ordinačné hodiny

Naša ambulancia je pre Vás k dispozícii každý pracovný deň. Ordinačné hodiny máte k nahliadnutiu na VÚC, poprípade na našej internetovej stránke.

Odbery - každý deň 7:00 – 8:00 (len objednaní pacienti)

Obedná prestávka - podľa ordinačných hodín na VÚC

Návštevna služba - podľa ordinačných hodín na VÚC

Nepřítomnosť lekára v ambulancii

Nepřítomnosť lekára v našej ambulancii vždy nahlasujeme na VÚC. Kliknutím na nasledujúci odkaz si môžete jednoducho zistiť plánované absencie v našej ambulancii a taktiež informácie o tom, ktorá ambulancia nás v čase našej nepřítomnosti zastupuje.

https://www.e-vuc.sk/buxus/generate_page.php?page_id=120476

Prosíme, zastupujúceho lekára kontaktujte len v akútnom prípade (služby ako potvrdenie spôsobilosti na výkon práce, potvrdenie spôsobilosti na vedenie motorových vozidiel, výpisy z dokumentácie, vypisovanie tlačív pre ÚPSVaR/Sociálnu poisťovňu, nie sú zastupujúcim lekárom poskytované).

Objednávanie na vyšetrenie

Pacientov na vyšetrenie objednávame telefonicky, prostredníctvom SMS alebo e-mailu. Bez objednania vyšetrujeme len akútne stavy.

Na vyšetrenie sa objednávajte na telefónnom čísle [0948 772 773](tel:0948772773), [+421 33 38 10 953](tel:+421333810953) alebo e-mailom na adrese ambulancia@hipcentrum.sk.

Cieľom objednávania je eliminácia kontaktu infekčných pacientov s neinfekčnými, minimalizácia čakania na lekárske vyšetrenie a vytriedenie pacientov, u ktorých osobná návšteva ambulancie nie je potrebná.

Nakoľko však nevieme presne predvídať počet akútnych pacientov v daný deň, dĺžku trvania jednotlivých vyšetrení, najmä pri komplikovanejších pacientoch, nami **pridelený termín Vášho vyšetrenie je orientačný**. Vždy sa však snažíme Vaše čakanie skrátiť na čo najkratšiu dobu.

Komunikácia prostredníctvom e-mailu

E-mailová komunikácia slúži na predpis chronicky užívaných liekov a na objednávanie sa na vyšetrenia. Konzultácie zdravotného stavu/zdravotných ťažkostí prostredníctvom e-mailu nerealizujeme.

Predpis chronicky (dlhodobo, pravidelne) užívaných liekov

V prípade, že potrebujete predpísať chronicky užívané lieky, kontaktujte našu ambulanciu prostredníctvom SMS alebo e-mailom.

- SMS na telefónne číslo 0948 772 773 v tvare: Meno, Priezvisko, rok narodenia, požadované lieky.
- E-mail na adresu ambulancia@hipcentrum.sk v tvare: Meno, Priezvisko, rok narodenia, požadované lieky.

Nezabúdajte uviesť požadované údaje, nakoľko sa nám stáva, že pacienti nám pošlú požiadavku na predpis liekov bez uvedenia osobných údajov. Následne ich musíme spätne kontaktovať, aby sme zistili, komu máme lieky predpísať, čo spomaľuje chod ambulancie.

V prípade predpisu nových liekov proti bolesti, antibiotík, liekov na spanie, resp. akýchkoľvek liekov, ktoré Vám doposiaľ u nás neboli pravidelne predpisované, predpisu vždy predchádza konzultácia s lekárom/lekárske vyšetrenie. Uvedené lieky Vám požiadanim cez SMS alebo e-mail nebudú predpísané.

Návštevna služba

V prípade potreby návštevnej služby pre ťažko mobilných/imobilných pacientov nás, prosím, kontaktujte telefonicky na telefónnom čísle [0948 772 773](tel:0948772773), [+421 33 38 10 953](tel:+421333810953) . Dohodneme si ďalší postup a presný termín návštevy v domácom prostredí.

Potvrdzovanie spôsobilosti

Potvrdenia spôsobilosti na výkon práce, vedenie motorových vozidiel, výkon práce v SBS, držanie strelnej zbrane, na počkanie nevystavujeme.

K potvrdeniu je vždy nutné vyšetrenie pacienta, zhodnotenie jeho aktuálneho zdravotného stavu, vyhodnotenie prítomnosti/nepítomnosti kontraindikácií, a preto na tieto vyšetrenia pacientov objednávame telefonicky, prostredníctvom SMS alebo e-mailom.

Viac o potvrdeniach zdravotnej spôsobilosti na výkon práce v samostatnej sekcii.

Potvrdenie spôsobilosti na výkon práce

Lekárske preventívne prehliadky vo vzťahu k práci realizujeme na základe žiadosti Vášho zamestnávateľa.

Žiadosť obsahuje údaje o zamestnávateľovi, pracovnú pozíciu zamestnanca, rizikovú kategóriu práce a faktory práce, prácu podľa osobitných predpisov.

Veľmi často sa nám stáva, že zamestnávateľ pošle zamestnanca „len“ po pečiatku na prázdne tlačivo. Takýto postup je nesprávny.

Nevyplnené žiadosti nepotvrdzujeme!!!

Zamestnávateľ je povinný zamestnancovi poskytnúť vyplnenú žiadosť, ktorá obsahuje vyššie spomínané údaje. Nie je v kompetencii zamestnanca, aby si žiadosť sám vypisoval a už vôbec to nie je v kompetencii našej ambulancie.

Posúdenie spôsobilosti na výkon práce nie je len o „pečiatke“. Cieľom vyšetrenia je identifikovať zamestnancov ohrozených chorobou z povolania a taktiež na základe zistených zdravotných ťažkostí pristúpiť k opatreniam, ktoré zabránia ohrozeniu zdravia zamestnanca.

V našej ambulancii posudzujeme zdravotnú spôsobilosť na výkon práce v súlade s § 30 zákona 355/2007 z.z.

§ 30e

Posudzovanie zdravotnej spôsobilosti na prácu

(6) Ak ide o práce zaradené do prvej kategórie alebo druhej kategórie, lekárske preventívne prehliadky vo vzťahu k práci môžu okrem lekárov pracovnej zdravotnej služby so špecializáciou v špecializačných odboroch podľa odsekov 3 a 4 vykonávať aj lekári so špecializáciou v špecializačnom odbore všeobecné lekárstvo a lekári so špecializáciou v špecializačnom odbore pediatria poskytujúci všeobecnú ambulantnú zdravotnú starostlivosť pre deti a dorast, ktorí nie sú lekármi pracovnej zdravotnej služby. Lekárske preventívne prehliadky vo vzťahu k práci sa vykonávajú na základe zamestnávateľom poskytnutých podkladov o vykonávanej práci a pracovných podmienkach zamestnanca a výsledkov hodnotenia zdravotných rizík.

(18) Náklady, ktoré vznikli v súvislosti s posudzovaním zdravotnej spôsobilosti na prácu vrátane nákladov, ktoré vznikli v súvislosti s posudzovaním zdravotnej spôsobilosti na prácu pred uzatvorením pracovnoprávneho vzťahu alebo obdobného pracovného vzťahu a po skončení pracovnoprávneho vzťahu alebo obdobného pracovného vzťahu podľa odseku 9 písm. e), uhrádza zamestnávateľ alebo fyzická osoba–podnikateľ, ktorá nezamestnáva iné fyzické osoby, ak osobitný predpis neustanovuje inak.